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Tento manual je nedilnou a podstatnou soucasti vyrobku a musi byt dodan uzivateli. Peclivé si
precCtéte vesSkera upozornéni v manualu, protoze poskytuji dilezité informace, které jsou nutné pro
bezpecCnou instalaci, pouzivani a udrzbu zarizeni. Uchovavejte tento manual na bezpeCném misté
pro dalSi konzultace.

Toto zafizeni se smi pouzivat pouze pro ucely popsané v tomto manualu. Vyrobce nenese
odpovédnost za Skody zplsobené nedbalym, nespravnym a nepfiméfenym pouzitim.

Pred pouzitim zafizeni si prectéte tuto prirucku vcelku nebo pfinejmensim si prectéte
bezpecCnostni pokyny a nastaveni.

Zafizeni nesmi pouzivat déti nebo osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo nedostateCnymi zkuSenostmi a znalostmi, pokud nejsou pod dohledem
odpovédné osoby. Déti si se zafizenim nesmi hrat. Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti, pokud
nejsou pod dohledem.

Po rozbaleni se ujistéte, Ze zafizeni neni poskozené. Pokud mate pochybnosti,

nepouzivejte zafizeni a kontaktujte odborné zpusobilou osobu. VZzdy uchovavejte veskeré obaly
(plastové sacky, polystyren, hiebiky apod.) mimo dosah déti, protoZe jsou potencialnim zdrojem
nebezpecdi a nikdy s t€mito materialy neznecistujte zivotni prostredi.

Zafizeni Ize instalovat do kuchyrfiskych prostor pro zaméstnance v obchodech,

kancelafich, restauracich, kavarnach a jinych provozu.

Zafizeni Ize instalovat pouze na mistech, kde bude pouzivano a udrzovano pouze kvalifikovanym
personalem.

Zarizeni nesmi byt instalovano tam, kde se pouzivaji vodotrysky a pod.

Hlu€nost zafizeni je mensSi nez 70 db.

Pro usnadnéni dostateCného vétrani zafizeni, umistéte zafizeni nejméné 15 cm od stén nebo
jinych stroju.

Nezapomente, Ze k instalaci, udrzbé, vykladce a manipulaci se zafizenim musi

kvalifikovany pracovnik vZzdy nosit pracovni rukavice a bezpe&nostni obuv.

Pred zapnutim zafizeni se ujistéte, ze oznacCeni uvedené na stitku odpovida napéti v elektrické
siti. Typovy Stitek Ize vidét na pfedni spodni strané zafizeni. Zafizeni musi byt nainstalovano
podle platnych platnych federalnich, statnich a mistnich norem (kédu), pokud jde o instalaéni
systémy vc&etné pfipojeni na odpad. Z tohoto dlvodu musi instalatérskou €innost provadét pouze
kvalifikovany technik. Zaruka zanika, pokud charakteristiky napajeciho zdroje (elekt. pfipojenti)
neodpovidaji udajum na typovém Stitku.
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Pfi instalaci zafizeni je nutné pouZzivat soucasti a materialy dodavané se samotnym zafizenim. Pokud
by bylo nutné pouzit jiné soucasti, musi instalatér zkontrolovat vhodnost pro pouziti, aby souhlasilo s
hygienickymi pfedpisy . Pracovnik provadégjici montaz musi zajistit, aby vodovodni pfipojky splfiovaly
hygienické pfedpisy pro ochranu zivotniho prostredi platné v misté instalace. Vzdy pouzivejte novou
privodni hadici dodanou se zafizenim pro pfipojeni k vodovodnimu fadu. Staré hadice nesmi byt
pouzivany.

PFi instalaci musi kvalifikovany elektrikaf zapojit zafizeni k jistici, ktery splfiuje bezpecnostni prfedpisy a
normy a umozni uplné odpojeni zafizeni od elektricke sité pfi pretizeni kategorie lll.

V pfipadé instalace v kuchynich pfipojte zemnici vodi¢ ke svorce ve spodni

Casti stroje oznaCené symbolem .

Vyrobce nenese odpovédnost za jakékoli Skody vzniklé v pfipadé, ze systém
neni uzemnen.

Pro bezpec€nost pouzivani vyZzaduje toto zafizeni pfipojeni k uzemnéni.
Kontaktujte kvalifikovaného elektrikare, ktery musi zkontrolovat, zda je
elektricka kapacita vedeni dostateCna pro maximalni kapacitu vyznacenou na
Stitku pfistroje.

Existuji zakladni pravidla pro pouzivani jakéhokoli elektrického spotrebice. Zejména:

Nikdy se nedotykejte zarizeni vihkymi rukami nebo nohami;

Nikdy nepouZzivejte zafizeni s bosymi nohami;

Nepouzivejte prodluzovaci kabely v prostorech vybavenych vanami nebo sprchami;

Nikdy nevytahujte napajeci kabel, abyste odpojili zafizent;

Nikdy nenechavejte zafizeni vystaveno atmosférickym vlivim (dést, pfimé slunce atd.);

Nikdy nedovolte détem, neopravnénym osobam nebo osobam, které si tuto pfirucku neprecetili,
obsluhovat zafizeni.

Kvalifikovany elektrikaif musi také zkontrolovat, zda ma napajeci kabel dostate¢nou kapacitu pro
absorbovany vykon zafizeni.

Nikdy nepouzivejte adaptéry, vicenasobné konektory nebo prodluZzovaci kabely. Pokud se toto feSeni
ukazalo jako nezbytné, zavolejte kvalifikovaného elektrikare.

Aby nedoslo k nebezpe&nému pFehfati, doporu€ujeme instalovat pfivodni kabel v dostate¢né délce.
Nikdy neblokujte mfiZky pro sani a / nebo odvod tepla, zejména pro ohfivani Salku.

Uzivatel nikdy nesmi ménit napajeci kabel zafizeni. Pokud je tento kabel poSkozen, pfistroj vypnéte a
nechte ho vyménit odborné kvalifikovanym technikem. Pokud je nutné vyménit napajeci kabel, musi
tuto vymeénu provést pouze autorizované servisni stfedisko nebo vyrobce.
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Pokud je nutné vyménit napajeci kabel, musi tuto vyménu provést pouze autorizované servisni
stfedisko nebo vyrobce.

Zarfizeni musi byt pfipojeno na vodu, ktera je vhodna pro lidskou spotfebu a je v souladu s
platnymi pfedpisy v misté instalace. Pracovnik instalace potfebuje od vlastnika / spravce systému
potvrzeni, Ze voda vyhovuje vySe uvedenym pozadavkim a normam.

U zafizeni pfipojenych k napajeni ze sité musi byt minimalni tlak 2 bar a maximaini tlak pro
spravny provoz stroje nesmi presahnout 4 bar.

Provozni teplota vody musi byt v rozmezi [+5, +30] ° C.

Na konci instalace se zafizeni zapne, pfivede se do jmenovitych provoznich podminek a ponecha
se ve stavu, ve kterém je "pfipraveno k provozu".

Po dosazeni stavu "pfipraveno k provozu" se provadi nasledujici zkusebni operace:

Test kavového okruhu na vydejnich jednotkach (rovnomérné rozdéleno vice jednotek)

Otevrete vystupy pary po dobu 1 minuty.

Na konci instalace by bylo spravné vypracovat zpravu o operacich.

Je zakazano ponechat stroj zapnuty bez pfitomnosti a dohledu kvalifikovaného pracovnika.
Simonelli Group neni zodpovédné za Skody zplsobené nesplnénim tohoto zakazu.

Pfi pouzivani parni trysky budte velmi opatrni. Nikdy nepokladejte ruce pod trysku a nikdy
nesahejte ihned po pouZiti.

Pred Cisténim zafizeni peclivé dodrzujte pokyny uvedené v této pfirucce.

Jakmile zacne Cistici cyklus, nepferusuijte jej, zbytky Cisticiho prostfedku mohou zUstat uvnitf
jednotky.

V pripadé poruchy nebo Spatné funkce zafizeni vypnéte a nedotykejte se ho. Kontaktujte pouze
odborné kvalifikovany personal. Pouze vyrobce nebo autorizované servisni stfedisko mohou
zarizeni opravovat a pouzivat pouze originalni nahradni dily. Nedodrzeni vySe uvedeného muze
ohrozit bezpecnost zafizeni.

V pfipadé pozaru odpojte napajeni zarizeni vypnutim hlavniho vypinaCe. Absolutné se vyhnéte
uhaseni ohné vodou, zatimco je zafizeni zapnuto v elektrické siti.

Pfed provadénim jakékoliv udrzby musi autorizovany technik vypnout zafizeni a odpojit jej od
elektrické sité.
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e Pokud nechate zafizeni delSi dobu bez dozoru, uzavrete pfivod vody.
¢ Pfi opétovném pfipojeni na vodu nepouzivejte starou pfivodni hadici, ale novou.

- Pokud se rozhodnete prestat pouzivat toto zafizeni, doporu€ujeme vam jej
vyfadit z provozu tim, Ze jej odpojite a odfiznete napajeci kabel.

- Zarizeni nikdy nevyhazujte do zivotniho prostfedi: pro likvidaci zafizeni,
kontaktujte autorizované centrum nebo se obratte na vyrobce o pfislusné
informace.

INFORMACE PRO UZIVATELE

Postup likvidace zarizeni se fidi Zakonem o odpadech 185/2001 Sb.

Symbol preskrtnutého kontejneru uvedeného na zarizeni udava, ze na konci
jeho Zivotnosti je tfeba zafizeni likvidovat oddélené. Proto je uzivatel pfi likvidaci
zarizeni na konci jeho zivotnosti povinen ho odevzdat do vhodného sbérného
mista elektronickych a elektrotechnickych odpadu nebo ho pfi koupi nového
typové podobného zafizeni odevzdat prodejci.

Spravna likvidace tohoto zafizeni pfispiva k omezeni pfipadnych negativnich
vlivli na zivotni prostiedi a na zdravi lidi a umoznuje recyklaci materialu, ze
kterych je zafizeni vyrobeno.

Z nezakonné likvidace zarizeni mize plynout pokuta.
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Priprava mista instalace.

Kupujici musi pfipravit plochu, na niz bude zafizeni umisténo tak, aby bylo vhodné vzhledem

k hmotnosti zafizeni (viz kapitola instalace).

Elektrické poZadavky.

Rozvod elektfiny musi odpovidat bezpeCnym pfedpisim a normam platnym v zemi instalace a musi
mit zemnici systém. Na pfivodu elektfiny pfed zafizenim, musi byt instalovan jistic.

A Napajeci vodiCe musi byt dimenzovany podle maximalniho proudu pozadovaného
zarizenim, aby se zajistila celkova ztrata napéti pfi plném zatiZzeni nizSim nez 2%.

Pozadavky na vodovodni instalaci.
Pripravte vhodny odpad pro vodu a pfipojeni k vodovodni siti, ktera dodava vodu s maximaini tvrdosti
3/5 francouzskych stupnu (60/85 ppm).

A A & A" Obecné nebezpedi
B NebezpecCi urazu elektrickym proudem
A B c C Nebezpe&i popaleni
D Nebezpeci poSkozeni zafizeni
E Pouze pro kvalifikovaného technika v souladu s platnymi normami

Prestoze vyrobce poskytuje mechanické a elektrické bezpecnostni systémy, jsou oblasti, kde rizika
pretrvavaji béhem pouzivani zafizeni:

& « Vydejni jednotky
« Parni trysky.
« Tryska horké vody.
« Ohrivac salku.

7 Uicloria Arduino E J_
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PREPRAVA ZARIZENI

PREPRAVA

MANIPULACE

USKLADNENI

Yitria Ardine |5°C > .g; 50°C
Yeloia e

)
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Zarizeni jsou pfepravovana na paletach obsahujicich nékolik zafizeni
uvnitf kartond pfipoutanych k paleté.

Provozovatelé, ktefi provadéji jakékoli pfepravni nebo manipulacni
operace, musi nosit rukavice, bezpecnostni obuv a oble€eni s
elastickymi manzetami.

Se zafizenim musi byt manipulovano dvéma nebo vice pracovniky.

\ A& Pomalu zvednéte paletu asi 30 cm od zemé a dosahnéte manipulacni vysky.

» Po kontrole, zda v prostoru nejsou zadné prekazky, véci nebo lidé, pokracujte
v nakladani.
Jakmile dorazite na misto urceni, vzdy s vhodnym zvedacim zafizenim (napf.
vysokozdviznym vozikem), pote, co jste se ujistili, Ze v prostoru vykladky
nejsou zadné véci nebo lidé, paletu na zem do oblasti skladovani.

Baleni obsahuijici zafizeni musi byt skladovano od atmosférickych latek.

Pfed provedenim nasledujicich operaci se ujistéte, Ze ulozeni je stabilni a
neklesne, kdyZ budou popruhy odfiznuty.

Obsluha, ktera skladuje zafizeni a odstranuje popruhy, musi nosit rukavice
a bezpecnostni obuv. Béhem této operace si prectéte technické parametry
vyrobku ohledné hmotnosti uloZeného zafizeni a postupujte podle vasi
potieby.

Yicloria Arduino 8
v

EAGLE ONE

INLFIRED &Y YOUR FASSION



Jakmile bylo zafizeni vybaleno z kartonu nebo kontejneru, obaly
nezanechavejte v Zivotnim prostfedi a tak jej neznecistujte.

Po obdrzeni krabice zkontrolujte, zda je obal neporuseny a vizualné neposkozeny. Uvnitf baleni musi
byt navod k pouziti a prislusna sada.
V pripadé poskozeni nebo zavady kontaktujte svého mistniho prodejce. Pro kazdou komunikaci vzdy

sdélujte sériove Cislo zafizeni.
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Sdéleni musi byt provedeno do 8 dnl od obdrzeni zafizeni.

IEFIRED &7 YOUN PASTION

Zafizeni (ilustracni obrazek)
Tamper (1 kus)

Sitko pro jednu kavu (1kus)

Sitko pro dvé kavy (pro kazdou hlavu)
Slepé sitko (pro kazdou hlavu)
Pruzina (pro kazdou hlavu) + 1
Filtraéni paka (pro kazdou hlavu) + 1
Dvajita vypust (pro kazdou hlavu)
Jedno vypust (pro kazdou hlavu)
PFivodni hadice 3/8” (1 kus)
Odpadni hadice @25 (1 kus)

QR kéd

Vyrobni €islo
Napéti

Frekvence
Provozni tlak vody
Model a typ

Datum vyroby
PFikon

Maximalni tlak vody

)

EAGLE ONE



ZAKLADNI INFORMACE

IT

COSTRUTTORE: SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italia

MACCHINA DA CAFFE MODELLO: EAGLE ONE

EN

MANUFACTURER: SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - Italy

COFFEE MACHINE MODEL: EAGLE ONE

cz

VYROBCE: SIMONELLI GROUP - Via E. Betti, 1 - Belforte del Chienti, Macerata (MC) - ltalie

MODEL KAVOVARU: EAGLE ONE
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TECHNICKA DATA

Vydejni jednotky 2 3

Napéti 220-380

Prikon 3000 3600

Kapacita bojleru

Cista vaha /15 685/151,02 | 84/18519

Hruba vaha 82,7/182,32| 99,3 /218,92

105
413
758 088
29,84 389
586
23,07
437
17,2

) St e
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3 POPIS ZARIZENI

Vydejni jednotky
Ohfivac salka
Nohy zafizeni
Ovladani pary
Parni tryska
Odkapova miska
Filtracni paka P1 P2
Tryska horké vody
Parni tryska
Ovladani pary
Ovladani horké vody

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
1

0
1

P1 Hlavni displej (0][=][%]
P2 Displej jednotky

P3 Tladitko vydeje 1

P4 Tlagitko vydeje 2

P5 Tlacitko vydeje 3

P6 Tlacitko Cisticiho programu

P7 Tlacitko ON/OFF ohfivace salku
P8 Spina¢ ON/OFF zafizeni

12 Hlicloria Apduino E J_
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3.1
POUZIVANI

- Zafizeni bylo navrzeno a vyrobeno s ohledem na skute¢nost,
ktera vyjadfena v prohlaseni o shodé.

- Musi byt pouzivano odborniky v tomto odvétvi k pfipravé kavy a
pouzivani horké vody a pary.

- Soucasti zafizeni je plocha uréena pro predehfivani salka. Pouze
pro toto pouziti musi byt pouzita, jakékoli jiné pouZiti bude
povazovano za nespravné pouziti, a proto nebezpecné.

3.2
NESPRAVNE POUZIiVANI

Tato kapitola uvadi nékolik pfedvidatelnych nespravnych pouZiti.
Zafizeni se vSak musi vzdy pouzivat s ohledem na pokyny uvedené
v této pfirucce.

- Pouzivani neprofesionalni obsluhou.

- Pouziti tekutin jinych nez zmékc&ena pitna voda s maximailni
tvrdosti 3/5 francouzskych stuprit (60/85 ppm).

- Dotykani se rukou oblasti vydeje kavy.

- Poutziti jiné substance do koSiku filtru nez je mleta kava.

- Umisténi jinych pfedmétd nez Salkl na ohfivac salka.

- Odkladani nadob s tekutinou na ohfivac salku.

- Ohfivani napojl nebo jinych nepotravinarskych latek.

- Zakryvani ohfivace $alku hadfikem.

- Blokovani vétracich otvoru hadfikem nebo jinymi pfedméty.

- Pouzivani zafizeni, pokud je mokré.

13 Vicloria Ardiuino
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4 INSTALACE
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Pro zvedani zafizeni je nezbytné nutné dvou osob.
4.1
UMISTENI

Pfed instalaci zafizeni se ujistéte, ze oblast, kde bude instalovano, souhlasi
s velikosti a hmotnosti zafizeni.

- Umistéte zafizeni na vodorovnou plochu nejméné 900 mm vysoko nad zemi.

- Udrzujte kolem zafizeni alespon 100 mm, aby bylo zajiSténo fadné vétrani.

- Sefidte pozici zafizeni nastavitelnymi nozi¢kami.

) St e
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A Dejte pozor na pfiskrceni pfivodni hadice. Ujistéte se,
Ze odpadni hadice je schopna pojmout odpad. Je zakazano
pouzivat pfipojovaci hadice, které se jiz pouzivaly v minulosti. Udrzba
filtru je odpovédnosti kupujiciho.

1 Filtr na pevné necistoty
2 Zmékcovac
3 Odpad 50 mm

Pokud se nebude kvalita vody udrZzovat na spravné urovni, zaruka zanika.

PARAMETRY PRO VODU

Celkova tvrdost 50 - 60 ppm (dily na milion).

Tlak vodovodniho potrubi mezi 2 - 4 bary studené vody.

Min. Pratok: 200 1/ h.

Uroven filtrace pod 1,0 mikronu.

Hladina tds (celkové rozpusténé pevné latky) mezi 50 - 250 ppm.
Uroven alkality mezi 10-150 ppm.

Obsah chloru méné nez 0,50 mg /1.

Uroveti ph mezi 6,5 a 8,5.

15 Vicloria Ardiuino
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Pfed pfipojenim zafizeni k elektrické siti zkontrolujte, zda napéti uvedené na typovém Stitku
zarizeni odpovida napéti v elektricke siti.

ELEKTRICKE SPECIFIKACE

380V - 3 faze + zemnici
230V - 1 faze

Cerna

Seda
Hnéda
Modra
Zluto-zelena

Na konci instalace se zafizeni zapne a uvede do provoznich podminek a ponecha se ve stavu, ve kterém

je ,pfipraveno k provozu“. Po dosazeni stavu ,pfipraveno k provozu“ jsou provedeny nasledujici pfipravné
operace:

naplnéni 100% kavového okruhu pfes kavovar (u vice jednotek je toto rozdéleno rovnomérneé);
Otevrete trysku pary na 1 minutu;

Kompletni vyprazdnéni parniho bojleru. Tuto operaci opakujte nejméné trikrat.
Na konci instalace je dobré vypracovat zpravu vSech provedenych operacich.

E J_ HYicloria Arduino
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NASTAVENI PROVADENA TECHNIKEM

A

\ A Nize popsané nastaveni musi provadét pouze specializovani technici.

Vyrobce neodpovida za Zadné Skody na vécech nebo osobach zplsobené nedodrzenim nize uvedeného.

5.1
NASTAVENI EKONOMIZERU HORKE VODY

(I) Nastaveni se provadi pfi zapnutém zafizeni.
Nastavte plochym Sroubovakem a Sroubem umistény v horni &asti zafizeni:

- Otadenim nastavovaciho $roubu PO SMERU hodin ZVYSITE teplotu horké vody.
- Otaéenim nastavovaciho $roubu PROTI SMERU hodin SNIZITE teplotu horké vody.

) i .
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5.2
AUTOMATICKE NAPLNENIi BOJLERU

VSechny modely EAGLE ONE jsou vybaveny hladinovou sondou, ktera udrzuje konstantni vodni hladinu
uvnitf bojleru.

PFi prvnim spusténi se automaticky zafizeni za¢ne plnit vodou po dobu 90 sekund a pak se plnéni zastavi,
pokud dosahne urovné.

Pokud zafizeni stale potfebuje vodu, pak bude blikat tlacitko START/STOP. JednodusSe vypnéte a opét
zapnéte zafizeni a dokoncete pInéni. Na konci instalace musi kvalifikovany technik provést kompletni
vyménu vody v bojleru a to nejméné tfikrat, nez za¢nete zafizeni pouzivat.

| L1

OZNACENI KARTY
swi sw2
OFF OFF
OFF ON

:
p)
\ Q 3 ON OFF
T p— TT ——
= =4

JEDNOTKA

5.3 54

NASTAVENI TLAKU V BOJLERU VYMENA TLACITEK NA

A TLAKU CERPADLA VYDEJNIi JEDNOTCE

Chcete-li upravit provozni tlak v bojleru, a tim regulovat Pro spravnou funkci zafizeni je nutné spravné
teplotu vody, podle rliznych poZadavkl nebo viastnosti nastaveni kazdé karty panelu tlagitek v dobé&
pouzite kavy, upravte hodnotu tlaku zobrazenou na vymény; na selektorech umisténych na karté (na
displeji na strance ,Teplota / teplota pary”. DalSi strané kli¢e) postupuijte nasledovné.

informace naleznete v pfislusném odstavci.
Nazev karty je uveden na strané nastaveni.

Pro nastaveni tlaku vodniho Cerpadla, pouzZijte stavici
kole€ko zespodu zafizeni:

o ZVYSENI (po sméru hodinovych rucicek)
o SNIZENI (proti sméru hodinovych rucicek)

Doporu€ena hodnota je: 9 bar.

. i )
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POUZIVANI

3

AN o | |4 o (B (&)
yd

Pfed zahajenim pouzivani zafizeni si musi byt provozovatel jisty,
ze si precetl bezpecénostni predpisy uvedené v této brozure a piné
jim porozumél.

6.1
ZAPINANI ZARIZENI

Chcete-li zafizeni zapnout nebo vypnout, pfepnéte spina¢ umistény na
pravé spodni strané.

Je-li zafizeni zapnuto spinaem, podrzte tlagitko pro zapnuti (P8)
stisknuté po dobu 4 sekund, aby se zafizeni mohlo spustit.

Pokud autodiagnostika bude hlasit chyby nebo selhani, uzivatel NESMI
zasahovat. Obratte se na servisni stfedisko.

Pro udrzbu hlavni elektronické desky vypnéte zafizeni pomoci externiho
hlavniho vypinace nebo odpojte zastréku.

) St e
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6.2
PRIPRAVA KAVY

Kdyz je zafizeni pfipraveno:

- Vlozte pozadovany filtr (single
nebo double do drzaku filtru).

- Filtr napliite vhodné& namletou
kavou.

- Kavu ve filtru rovnhomérné zatlacte
pomoci tamperu.

- Ogcistéte okraj filtru od zbytk( kavy
a vlozte drzak filtru do vydejni
jednotky.

- Pfed vloZenim drzaku filtru musi
byt jednotka proplachnuta po dobu
nejméné 2 sekund, aby se
obnovila voda pfitomna v cirkulaci,
provedte tlacitkem start/stop.

- Vlozte drzak filtru do jednotky.

- Umistéte Salky pod hubicku/ky a
stisknéte pozadované tlacitko.

Po ukonceni pfipravy kavy, ponechte
filtracni paku v jednotce, aby zlstala

nahfata pro dal$i pfipravu.

20

6.3
POUZiIVANI PARNI TRYSKY

Pfi pouzivani parni trysky musite vénovat pozornost tomu,
abyste se neopairili parou nebo se nedotykali trysky
bezprostfedné po jejim pouziti.

Pred pouzitim parni trysky upustte zkondenzovanou vodu
nejméné po dobu 2 sekund.

Chcete-li pouzit paru, jednodu$e zatahnéte nebo zatlacte na
ovladaci packu.

Tahem oteviete paru na plny vykon; zatlaCenim ji vratite zpét
na pozici a vypnete paru.

Obé parni trysky jsou zakfivené,

aby bylo zaru€eno jejich
snadné pouziti.

AN

=
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~
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6.4
PRIPRAVA CAPPUCCINA

Trysku ponofte Uplné do nadoby piné z 1/3 mlékem.

Zapnéte paru.

Nez mléko dosahne pozadované teploty, vytahnéte trysku mirné nahoru a lehce ji posurite svisle pfes povrch miéka.
Po dokonceni postupu vycistéte trysku opatrné mékkym vihkym hadfikem a zlehka odfouknéte paru, aby se odstranily
zbytky mléka v trysce.

6.5
POUZITI HORKE

Pfi pouzivani horké vody dejte pozor, abyste své ruce neopafili a nedotkli jste se trysky okamzité po jejim pouziti.
Pouziti trysky horké vody, musi vzdy pfedchazet proplachovani hydraulického okruhu po dobu 2 sekund.

* Umistéte vhodnou nadobu pod trysku horké vody.
» Stisknéte jednou tlacitko (P3), rozsviti se kontrolka.

Horka voda bude vydavana po dobu, ktera je nastavena,
nebo opétovnym stiskem tlacitka ji muzete zastavit.
Horka voda muze byt vydavana soucasné pfi pubéhu
pfipravy kavy.

21 HYicloria Arduino E J_
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6.6
PARNI TRYSKA S TEPLOTNI SONDOU (EASYCREAM - VOLITELNE

PRISLUSENSTVI)
Jako volitelné pfislusenstvi mize byt zafizeni vybaveno parni tryskou Easycream v misté trysky pro horkou

vodu.
U této verze je pak tryska na horkou vodu namontovana na misté manualni trysky.
Automatickou parni trysku Ize pouZzit k dodavani pary k napénéni mléka nebo k zahfivani jinych tekutin.

Trysku umistéte do vhodné nadoby s mlékem nebo jiny napoj, aby byla automaticka parni tryska ponorena.

Automaticka parni tryska bude v ¢innosti, dokud tekutina uvnitf nedosahne pfednastavené teploty.

22
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C

D

E

MY COFFEE | RIZENi | CISTiCi PROGRAMY POCITADLA
SPOTREBY |
“\‘ d
TLACITKA A DISPLEJ HORKA VODY NASTAVENI TECHNICKE NASTAVENI
TEPLOT
Cas

Teploty vydejnich jednotek

Doba pfipravy kavy

Teplota prarni trysky EASYCREAM (volitelné)
Tlak vody

Tlak parniho bojleru

Bluetooth zapnuto/vypnuto

O )
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L4 RECIPES

A Default

V této nabidce je pouze polozka ,Default’, coz je vychozi nastaveni davek.
Smazte recept (profil nastaveni)

Navrat do hlavni nabidky
Vytvofte novy recept (profil nastaveni)

Nasledujici odstavce popisuiji funkce, které menu MUJ KAVA umoztiuje nastavit pro kazdou jednotlivou skupinu.

E J— Vicloria Ardiuino 24
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RECIPE 1
SET COFFEE TEMPERATURE

T. coffee (°C)

- 98 +

Zde muzete nastavit teplotu vydeje vody pro kazdou vydejni jednotku zvlast pouzitim tlacitek - (C) a + (D).

Navrat do hlavniho menu
Ulozit profil

Snizeni

Zvyseni

Na pfedchozi stranku

Na dalSi stranku

25 Vicloria Ardiuino E J—
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RECIPE 1 v

SET DOSES
Normal-Water (cc) Continuos-Water (cc)
1 - 20 + - + 3
Long-Water (cc)
B - 40 +

Pro nastaveni davek (cc) kazdého tlacitka na jednotlivych jednotkach pouZijte tlacitka - (C) a + (D):

Standardni davka
Velka davka
Nepfetrzita davka

Navrat do hlavniho menu
Ulozit profil

Snizeni

Zvyseni

Na pfedchozi stranku

Na dalSi stranku

E J_ Vicloria Arduino

EAGLE ONE ‘
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RECIPE 1
PRE WETTING

PRE WETTING Time OFF (sec)
- 2 3

Duration

—

Funkce pfedspaieni muze byt vypnuta a/nebo nastavena:

Funkce zapnuta/vypnuta
Predspafeni zapnuté po dobu
Pfedspareni vypnuté po dobu
Doba predspareni

Navrat do hlavniho menu
Ulozit profil

Snizeni

ZvySeni

Na pfedchozi stranku

Na dalSi stranku

27 Vicloria Ardiuino E J—
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£ EasyCREAM

A Delay (sec)

- 4 +
—

Final temperature (°C)  Air temperature (°C)
B Cc p (") F (")

— + - 120 +

Zde muzete nastavit EasyCream (volitelna funkce) nebo systém vypnout:

Zpozdéni pfidavného vzduchu(sec)
Finalni teplota (°C)
Teplota vypnuti pfidavného vzduchu (°C)

Navrat do hlavniho menu
Snizeni
Zvyseni

E J_ Vicloria Arduino
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RECIPE 1

SET COFFEE TEMPERATURE

T. coffee (°C)

- 98 +

<F

RECIPE 1

DIGIT NAME

3 ame of the recipe...

M O\WERTVYUIOP

Do you want to save the

changes made to the recipe?

ASDFGHIJKL

T ZXCVBNM

O SO
1 2 T §)

Po nastaveni parametr( stisknéte (B) pro ulozeni nastaveni:
Potvrdit a ulozit
Neukladat

Nazev profilu
Klavesnice

Po pojmenovani profilu stisknéte znovu tlacitko (A) pro navrat do hlavniho menu.

Zpét do hlavniho menu
Ulozeni dat

29 Vicloria Ardiuino L J—
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A UNIT OF MEASURE
BRIGHTNESS
OPTIONS

SCREENSAVER

V tomto menu muizete nastavit:

Mérné jednotky
Jas

MozZnosti
Spofic¢ displeje

Zpét do hlavniho menu

V nasledujici kapitole jsou popsany detaily nastaveni

E J_ Vicloria Arduino
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UNIT OF MEASURE L4 BRIGHTNESS

External LED Buttons
2
TEMPERATURE
OC isplay LED bar
ON 4
Zde nastavite mérné jednotky. Zde mUzZete nastavit intenzitu jasu podsviceni:
5 o Externi LED
Dotknéte se napisu "Temperature" (1) Tla&itka
pro zménu meérné jednotky: Displej
LED zadni strana
Stupné v Celsius (°C) . .
Stupné ve Fahrenheit (°F) Zpét do hlavniho manu
Snizeni
Zvyseni
Navrat do hlavniho menu Nastaveni jasu externich LED (1) umoZfuje nastaveni

LED umisténych pod vydejnimi jednotkami, zatimco
LED dioda (4) je umisténa na zadni strané zafizeni.

31 Vicloria Ardiuino E J—
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< OPTIONS
A Brewing temperature
1 ON
Brewing time Duration (sec)
2 ON < 5 >
B
Ext. brewing time  Duration (sec)
C

Zde mUzZete nastavit:

Zobrazeni teploty jednotek na displeji ANO/NE

Zobrazeni €asu extrakce na displeji ANO/NE

Nastaveni doby po kterou je ¢as extrakce zobrazen

Zobrazeni Casu extrakce na vydejni jednotce ANO/NE
Nastaveni doby po kterou je Cas extrakce na jednotce zobrazen

Navrat do pfedchoziho menu
Snizeni
Zvyseni

32 Diloria Hrduino
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SCREENZAVER

UPLOAD SCREENSAVER SELECT FILE

The machine accepts images in

=

the format JPG, PNG and GIF with
a resolution of 320x240px.
Insert the USB stick

CER R

Zde je mozno nastavit spofic, ktery se zobrazuje na displeji béhem stanby rezimu.

Stisknéte (B) pro nahrani obrazku pro spofi¢

Smazat spofic

Do pfedchoziho menu
Nahrat spofi¢ z USB
Do pfedchoziho menu
Na dalSi stranku

E J_ Vicloria Arduino
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Toto menu umoziuje pfistup k funkcim:

Rizeni spotfeby
Tydenni program

Zpét do hlavniho menu

34

POWER MANAGEMENT

WEEKLY PROGRAMMING

Diloria Hrduino
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L4 POWER MANAGEMENT

POWER MANAGEMENT STANDBY

ON ON 2

Boiler pressure (bar)

- 0.80 3

ER

Toto menu umoznuje nastaveni automatického vypnuti a zapnuti zafizeni v pozadovanych dnech.

Umoznéni funkce Fizeni spotfeby ON/OFF
Aktivni funkce standby ON/OFF
Nastaveni udrZzovaného tlaku v bojleru v reZimu standby

Do pfedchoziho menu
Snizeni
Zvyseni

E J_ Vicloria Arduino
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WITTELY PROGRAMMING

[CHABLL
OM

PROGRAM 1

WEEKLY PROGRAMMING MONDAY

POWER ON
HOURS MINUTES

-8+ — o0+

monday
tuesday

wednesday

POWER OFF
HOURS MINUTES

— 11 + — 0 +

thursday

Zde muzete nastavit automatické zapinani a vypinani zafizeni.

Aktivace tydenniho programu ON/OFF
Vybér dne v tydnu

Nastaveni zapnuti, hodina a minuta
Nastaveni vypnuti, hodina a minuta

Do pfedchoziho menu
Snizeni
Zvyseni

36 Vicloria Ardiuino E J—
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HOT WATER DOSE

TIME BUTTON 1

~ 40 +

TIME BUTTON 2

2 - 40 +

- ER

Zde nastavite davky pro vydej horké vody

Tlacitko 1
Tlacitko 2

Pro vydej horké vody mlizete nastavit dvé rizné davky:

1: Stisknutim packy nahoru
2: Stisknutim packy dolu

Navrat do hlavniho menu

Snizeni
Zvyseni

E J_ Vicloria Arduino
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MACHINE CLEANING

WASHING GROUPS

AUTOMATIC GROUPS PURGE

WASHING ALARM

V tomto menu mUzete nastavit:
Upozornéni na Cisténi
Mnozstvi vody (pocet Cisticich a proplachovacich cykla)
Automatické oplachnuti sprch jednotek

Navrat do hlavniho menu

V nasledujicich kapitolach se dozvite vice podrobnosti.

38 Dieloria Arduine
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< TIME WASHING ALARMS
ACTIVATION

ON

HOURS MINUTES

23+ -

Zde muzete nastavit zobrazeni upozornéni

na provedeni Cisticiho programu.

Aktivace Cisticiho programu ON/OFF
Nastaveni hodiny oznameni
Nastaveni minuty oznameni

Do pfedchoziho menu
Snizeni
ZvySeni

)

EAGLE ONE

HI

<
WASHING (cycles)

— 05

WATER QUANTITY

+

RINSE (cycles)

+

Zde muzete nastavit pocet cykld pro Cistici program.

Nastaveni poctu cykld pro ¢isténi
Nastaveni poctu cykll pro oplachnuti

Diloria Hrduino

Do pfedchoziho menu
Snizeni

Zvyseni

Na pfedchozi stranku
Na dalsi stranku

39



£ AUTOMATIC PURGE
ACTIVATION

PURGE (sec) DELAY (sec)
2 L S - + 3

o-ne

Zde muzete aktivovat nebo deaktivovat funkci automatického oplachnuti sprch na vydejnich
jednotkach po ukonéeni pripravy kavy.

Automaticky oplach ON/OFF
Nastaveni doby oplachu po pfipravé kavy
Nastaveni zpozdéni oplachu po vyndani filtraCni paky z jednotky

Do pfedchoziho menu
Snizeni
Zvyseni

E J_ Vicloria Arduino 40
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7.5.4
AUTOMATICKY CISTIiCIi CYKLUS

Stisknutim a podrzenim tlacitka Cisténi (P6) po dobu 3 sekund ziskate pfistup k funkci automatického
¢isténi (davkovaci tlacitka P3, P4 a P5 jednotlivych jednotkach za¢nou blikat).

Stisknutim tlaCitka pro davku na jednotce (P3, P4 nebo P5) provedete cyklus ¢isténi této jednotky.
Na konci Cisticiho cyklu zacnou znovu vSechny tlacitka (P3, P4 a P5) blikat, aby byl proveden oplachovaci
cyklus.

Po 20 sekundach od vstupu do programu, pokud neni stisknuto zadné tlaCitko, se zafizeni vrati do
normalniho provozniho rezimu.

Chcete-li funkci Cisténi opustit ru¢né a vratit se zpét do normalniho provozu, béhem blikani tlacitek (P3, P4
e P5) stisknéte a podrzte tlacitko pro ¢Cisténi (P6) po dobu 3 sekund.

Kdyz je spustén cyklus automatického Ccisténi, nemlUze byt zastaven pred jeho naprogramovanym
ukonCenim.

Pokud je zafizeni vypnuto pfed dokoncenim Cisticiho cyklu, bude po opétovném zapnuti automaticky
dokoné&en oplachovaci cyklus.

41 HYicloria Arduino E J_
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STEAM BOILER SETTING

CUPWARMER

V tomto menu muzete proveést:

Nastaveni parniho bojleru
Nastaveni ohfivace salkd

Zpét do hlavniho menu

V nasledujicich kapitolach se dozvite vice podrobnosti.

E J_ Vicloria Arduino
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STEAM BOILER CUPWARMER

ACTUAL SETPOINT (bar) TEMPERATURE (°C)

- 175 + - 98.2 + 1

Zde muzete nastavit teplotu pro nahrati salka.
Zde vidite zobrazenou aktualni hodnotu tlaku v

parnim bojleru, kterou zde mizete také nastavit. )
Nastavena teplota

Zobrazeny aktualni tlak v bojleru

Nastaveni tlaku v bojleru Do predchoziho menu
Snizeni

Do predchoziho menu Zvyseni

Snizeni

Zvyseni

43 Vicloria Arduino E J_
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Toto menu umoznuje zobrazeni poctu pfipravenych napojl na kazdé jednotlivé jednotce:

Vydejni jednotky
Castecné
Celkové

Cistici cykly

Zpét do hlavniho menu

44

GROUPS
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MAINTENANCE
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4 COUNTERS

¢ Group 1
A
Doses 1 short 20
< > Doses 1 long
B C Doses 2 short
D E

V tomto menu muzete vidét pocty pfipravenych napoju pro kazdou vydejni jednotku zvlast.

Do pfedchoziho menu
Pfedchozi jednotka
Dalsi jednotka
Pfedchozi stranka
DalSi stranka

V tomto menu muzete vidét polty konkrétnich napoju:

Celkem kavy;

Celkem litrG vody;

Celkové pouziti pary;

Celkové pouziti EASYCREAMu;
Celkem na jednotkach;

Horka voda a para.

E J_ Vicloria Arduino
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7.7.3
CELKOVE SOUCTY

V tomto menu muzete vidét celkové soucty pro celé zafizeni.

7.7.4
POCITADLO CISTICICH CYKLU

V tomto menu muzete vidét celkovy pocet provedenych Cisticich cykla.

46 Vicloria Arduino E J_
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A MAINTENANCE
SETTINGS

LANGUAGE
DEMO MODE

Pfistup do tohoto menu je chranén heslem a umoznuje nastaveni nasledujicich funkci:

Udrzba
Nastaveni
Jazyky
Demo mad

Navrat do hlavniho menu

V nasledujicich kapitolach je popsano vice podrobnosti.

E J_ Vicloria Arduino
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A OFFSET
ALARMS

SMARTWATER
DIAGNOSTICS

Zde mUzete nastavit nasledujici funkce:

Provozni nastaveni
Upozornéni
Systém Smartwater
Diagnostiku

Do pfedchoziho menu
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Zde nastavite provozni nastaveni pro:

Parni bojler

Boijlery vydejnich jednotek 1, 2, 3
Systém EASYCREAM (volitelna funkce)
Vydejni jednotky 1, 2, 3

Vodni ¢erpadlo

Do pfedchoziho menu
Snizeni

Zvyseni

Na pfedchozi stranku
Na dalSi stranku

)
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ALARM HISTORY
1 12.11.18 - Alarm
8- Alarm

g- Alarm

8- Alarm

MAB

Umozniuje pfistup do:

Historie upozornéni
Upozornéni na udrzbu

Umoznuje zobrazeni a nastaveni pro vSechna upozornéni, které jsou aktivni béhem provozu zafizeni.

Seznam upozornéni
Smazat seznam upozornéni

Do pfedchoziho menu
Na pfedchozi stranku
Na dalsi stranku

Diloria Hrduino
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£ ALARMS SETTING ALARMS SETTING
ALARM STATUS A MONTH

ON + -

CYCLE COUNTER

Zde mlzete zapnout/vypnout upozornéni na udrzbu a nastavit datum a provedené cykly, po kterych se
zobrazi upozornéni udrzby.

Upozornéni na provedeni udrzby ON/OFF
Nastaveni poctu cykll pfed upozornénim
Reset pocitadla cyklu

Nastaveni dne

Nastaveni mésice

Nastaveni roku

Do pfedchoziho menu
Snizeni

Zvyseni

Na pfedchozi stranku
Na dalSi stranku

E J_ Vicloria Arduino
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SMART WATER

DS
1 280

PH Min PH Max

LA - 51 + -
TDS Min TDS Max

. - 50 + -

o-nn

Nastaveni parametrd pro Smart Water technology.

Hodnota aktualniho PH
Hodnota aktualniho TDS
Minimalni PH

Maximalni PH

Minimalni TDS
Maximalni TDS

Do predchoziho menu
Snizeni

Zvyseni

52 Dieloria Arduine
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DIAGNOSTICS

1 Component name 2
Component name 3

Component name

Component name

£

SRR

Zde muzete otestovat jednotlivé funkce komponentl zafizeni

Seznam komponent(
Komponent pro test
Testovany komponent

Béhem testu zvoleného komponentu se za¢ne odpocet a Sipky (3) se zacnou na displeji otacet.

Do pfedchoziho menu
Na pfedchozi stranku
Na dalSi stranku
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DATE AND TIME
MONTH

+ — 3

2019

HOQURS MINUTES
+ — 6

Zde mate pfistup k:

Datum a ¢as;
Informace;
Konfigurace CPU,;
Nastaveni hesla;

Zda nastavite datum a &as, ktery je zobrazen na displeji:

Den
Mésic
Rok
Hodiny
Minuty

Do pfedchoziho menu
Snizeni
Zvyseni

Vicloria Arduino E J_
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< £ INFORMATION 4 WUPGRADE
1 FIRMWARE vb.2 0

A z
OPTIONAL 1

CPTICNAL 2

2 UPGRADE CONTINUE

SELECT FILE g UPGRADE

The: update was suecessiul

o

BACK TO THE MENU

Zde jsou zobrazené informace o zafizeni a moznost provést softwarovy update.

Informace o zafizeni

Stisknéte pro update software

Vlozte USB pro update software
Stisknéte pro pokracovani

Zvolte softwarovy soubor pro update
Potvrdte

Stisknéte pro navrat do hlavniho menu.

Do pfedchoziho menu

E J_ Vicloria Arduino
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< MAIN BOARD
TYPOLOGY

A 1 < Gravimetric
B Cc 2 > 2 +
LEVEL PROBE (Lev)  SENSOR PROBE PRESS.
—— - +
D E

Zde muzete nastavit fidici jednotku zafizeni:

Typ

Pocet vydejnich jednotek
Hladinova sonda
Tlakové ¢&idlo

Do pfedchoziho menu
Snizeni

Zvyseni

Na predchozi stranku
Na dalSi stranku

56 Vicloria Ardiuino E J—
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3 FASSWORD MANAGEMENT

Update passwerd

PASSWORD

BACE T} THE MEMNL

Zde muzete nastavit heslo pro vstup do nastaveni zarizeni.
Stisknéte pro zménu hesla
Zadejte nové heslo (4 Cislice)

Potvrdte
Stisknutim se vratite do hlavniho menu

Do pfedchoziho menu

E J_ Vicloria Arduino
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LANGUAGE

Italiano

SRR

Zde nastavite v jakém jazyce bude zarizeni fungovat:

ItalStina;
Anglic¢tina;
Francouzstina;
Némcdéina;
Spanélstina;

Do pfedchoziho menu
Predchozi sranka moznosti
DalSi strakna moznosti

58 Diloria Hrduino
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DEMO MODE

ENABLE 1

ON

Tento reZim umoziuje simulovat provoz zafizeni.

Aktivujte nebo deaktivujte demo maéd stisknutim tlacitka (1).

Do pfedchoziho menu
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LR -wadTn

MYVICTORAARDUING

12:15 AM

L 98 98 98

110 15 15 1.5 100

Zapnéte funkci Bluetooth stisknutim ikony (1) a na mobilnim zafizeni si oteviete aplikaci (2).

60 Vicloria Ardiuino
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Hicloria Ardiuino
Slehge e

Le mie macchine

Pockejte na spojeni mezi zafizenim a vasim mobilnim zafizenim.
Spojeni je potvrzeno zelenym bodem (1).

Indikator spojeni

Ikona pro pfidani dalSiho zafizeni
Seznam zafizeni

Ikona zobrazuijici zafizeni

Ikona zobrazujici profil

Dotekem na nazev zafizeni vstoupite do pfislusnych detaild.

E J_ HYicloria Arduino
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GRUPPD 1

GRUPPD 2

Na této strance detailu je zobrazeno:

Teplota a doba extrakce pro jednotky 1, 2 a 3;
Tlak Cerpadla;

Tlak v parnim bojleru;

Teplota pary pro obé parni trysky;

Jakékoli aktivni oznameni.

Dotekem na ikonu (1) vstoupite do menu

62 HYicloria Arduino E J_
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Zde je pfistup:

Grafy pribéhu extrakce (pratoku) v realném Case;
Nastaveni profilt a pfenos do zafizeni.

Eaglel

L P L

E J_ HYicloria Arduino
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Grafy ukazuji okamzity prutok vody v pribéhu ¢asu na riznych vydejnich jednotkach a mohou byt
vytvoreny také néjaké priimérné hodnoty.

Optimalni extrakce;
Extrakce s kanalkovanim;

Optimalni extrakce predpoklada, ze tlak vody stoupa, dokud nedosahne povrchu kavového puku ve
filtracni pace (nejvyssi bod kfivky) a za¢ne klesat béhem extrakce.

Extrakce s kanalkovanim (prohluben vytvofena v puku kavy) nema vrchol, protoze voda kavovy puk
okamzité namoci a misto toho, aby kfivka klesala, tak jesSté mirné roste.

64 HYicloria Arduino t J_
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Brasile

e oy

Brasile

Na strance profilu muzete nastavit:

Teplotu na vydejnich jednotkach;
Davky vody;
Predspafreni;

Profily I1ze také vytvofit na mobilnim zafizeni, které neni spojeno se zafizenim.
Jakmile je profil vytvoren, Ize jej pfenést do zafizeni, kdyz jste v bezprostifedni blizkosti samotného
zafizeni a aktivujete jej.

E J_ HYicloria Arduino
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A Pred Cisténim zafizeni musi byt hlavni spinac na zafizeni v poloze "O".
- Vyvarujte se Cidténi zafizeni pomoci vysokotlakého proudu vody nebo postavenim do vody.
- Nepouzivejte rozpoustédla, vyrobky na bazi chloru a abraziva.

9.1
CISTENI VNEJSICH CASTI ZARIZENI

Pracovni plocha

. Sejméte pracovni desku, zvednéte ji zepfedu a vysurite ji.
« Vyjméte misku na sbér vody.
. Vycistéte vSe horkou vodou a Cistou vodou.

Cisténi externich polch

« K ocisténi vSech chromovanych oblasti pouzijte mékky navihéeny hadfik.

Cistéte tydné:
* VySroubujte Sroub uprostfed jednotky a sejméte sprchu.
» Sprchu rfadné vycistéte a proplachnéte Cistou vodou.
* Nasadte a pfiSroubujte sprchu zpét.

66 Hlicloria Apduino t J_
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Zarizeni je prednastaveno pro Cisténi vydejnich jednotek pomoci specialniho Cisticiho pfipravku.
Cistéte jednotky nejméné jednou denné pomoci specialnich Cisticich prostfedk.

Po vyjmuti filtraéni paky a provedeni ¢isténi specialnim detergentem nékolikrat zopakujte
proplachnuti jednotky ruéné tak, abyste odstranili veSkeré zbytky detergentu.

Pfi provadéni postupu Cisténi postupujte podle nasledujicich pokynu:

Nahradte filtr v pace slepym sitkem.

Naplrite ji dvéma IziCkami Cisticiho detergentu.

Stisknéte tlacitko na jednotce a ponechte zapnuté 10 sekund a vypnéte.
Opakujte tento proces nékolikrat.

Vyjméte filtracni paku a jednotku nékolikrat proplachnéte.

9.4
CISTENI FILTRACNICH KOSIKU A PAK

- Do nadoby s 1/2 litrem horké vody dejte dvé IZice specialniho detergentu.
- Ponorte filtraéni koSik(y) a paku (bez drzadla) do nadoby a nechte je namocené alespori pll hodiny.
- Po té je dukladné oplachnéte Cistou vodou.

E J_ HYicloria Arduino
R —
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8.4
POUZITI FILTRACE A ZMEKCOVACE

« Pouzijte kvalitni filtraCni systém pro necistoty ve vodovodnim potrubi.
« Pouzijte systém pro zmékceni vody - v tomto pfipadé so obtate na odborny technicky servis nebo
odborniky v oblasti kvality vody.

14 -

| o PR

= A B S . TR

200 400 600 800 1000

UDRZBA

PFi udrzbé / opravach musi byt pouzité dily schopny zarucit soulad s bezpe€nostnimi a hygienickymi
pozadavky pfedpokladanymi pro zafizeni. Tuto zaruku mohou nabidnout originalni nahradni dily.

Po opravé nebo vyméné soucasti, které pfichazeji do styku s potravinami nebo vodou, je nutné provést
postup Cisténi popsany v této pfiru¢ce nebo postupovat podle pokynu vyrobce.

) St e
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RESENIi PROBLEMU

Situace

Z vydejni jednotky netece
voda.

Nenaplnéni bojleru.

Pric¢ina ‘

Pokud pratokomér neodesle
nastavené prikazy  béhem
prvnich tfi sekund od pocatku
dodavky.

Pokud do 90 sekund od
zacatku plnéni bojleru
Cerpadlem, sonda stale
neregistruje hladinu, po 180
sekundach, pokud  hladina
nebyla obnovena.

Projev

Pokud neni vydej zastaven

ruéné, bude maximalni ¢asovy

limit (120 sekund) blokovan.

Cerpadlo a ostatni
budou pozastaveny.

e B B BB B N n & B N B S § %

funkce

Reseni

Preruste vydej.

Vypnéte zafizeni a
kontaktujte odborny servis.

Vicloria Arduino
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/~ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE ™\

EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

* La Simonelli Group dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina per caffé =~
espresso sotto identificata & conforme alle seguenti direttive CEE sotto riportate e soddisfa i
requisiti essenziali di cui all'allegato A. Valutazione di conformita: categoria 1 modulo A. Per la
¥el;|flllca della conformita a dette direttive sono state applicate le norme armonizzate riportate in

abella.

Simonelli Group declares under its own responsibility that the espresso coffee machine identified
as below complies with the directives specified below and meets the essential requirements indicated in
attachment A Conformity evaluation: category 1, form A The following harmonized standards have been
applied following the provisions of the directives specified below.

Simonelli Group déclare sous sa propre responsabilité que la machine pour café espresso

(identifiée par le modéle et le numéro de série indiqués ci-apres) est conforme aux directives

suivantes: 89/392/CEE; et satisfait les conditions requises essentielles citées dans I” Annexe A,
évaluation de conformité: catégorie 1 modula A. La vérification de la conformité a ces direct1ves a été
effectuée en appliquant les normes harmonisées suivantes:

II fascicolo tecnico & depositato presso la sede legale di cui all'indirizzo sul retro, il responsabile incaricato della costituzione e gestione
del fascicolo tecnico & I'Ing. Lauro Fioretti.

The technical file has been deposited at the company headquarters, at the address on the back. The person in charge of collating and
managing the technical file is Mr. Lauro Fioretti.

Le dossier technique est déposé auprés du siége Iégal dont I'adresse est indiqué au dos, le responsable chargé de la constitution et de la gestion
du dossier technique est M. Lauro Fioretti.

2006/42/EC Direttiva macchine ~ Machinery Directive  Directive machines

2014/35/EU Direttiva bassa tensione  Low Voltage Directive Directive basse tension
Direttiva compatibilita elettromagnetica Electromagnetic Compatibility Directive

2014/30/EU 5 o p Lt

Directive compatibilité électromagnétique

Direttiva materiali per alimenti
(CE) No 1935/2004 Directive for Materials and Articles intended to come into contact with foodstuffs
Directive matériaux pour contact alimentaire

Direttiva attrezzature a pressione

2014/68/EU Pressurized Equipment Directive
Directive équipements sous pression
2011/65/EU Direttiva ROHS ROHS Directive Directive ROHS

Regolamenti sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali, degli oggetti e all'utilizzo del bisfenolo A
in vernici e rivestimenti destinati a venire in contatto con prodotti alimentari.

(CE) No 2023/2006 Regulations on Good Manufacturing Practice of materials and objects and on the use of Bisphenol A
in paints and coatings intended to come into contact with food.
(UE) No 213/2018 Réglements sur les bonnes pratiques de fabrication des matériaux, des objets et sur I'utilisation du bisphénol

Adans les peintures et les revétements destinés a entrer en contact avec les produits alimentaires.

Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le
sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale.

Hygienic discipline regarding packaging, containers and utensils that are destined to come into
contact with food substances or with substances of personal use.

Discipline hygiénique des emballages, récipients, ustensiles, destinés a entrer en contact avec des|

D. M. 21/03/1973

denrées ali ires ou avec des sub d’usage personnel.
10/2011/CEE Direttiva materie plastich  Plastics directive ~ Matériau plastique directive
85/572/CEE, 82/711/CEE Direttive metalli e leghe Metals and alloys directives Métaux et alliages directives

Modello e anno di fabbricazione: Vedi targa dati su macchina
Model and production: See label on machine
Modeéle et année de fabrication: Contréler les donnes sur la machine

Matricola ¢ Serial number e Matricule:

- /




Caldaia e Boiler  Chaudiere:

Lt. 06117 1 20 | 38| 42 | 48 | 54 | 70 [93 | 11,1 | 113147170 ] 203 | 231
MPamax. | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 { 0,18 [ 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18
Tmax (C°) | 130,5130,5|130,5|130,5] 130,5|130,5 | 130,5 [ 130,5 [130,5 | 130,5 | 130,5 | 130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5
Kg/h 08123101313 |13 (23|23 (26|36 |36 | 40| 40 | 40| 40
P(W) 1000 | 2600 | 1200 | 1800 | 1800 | 1800 | 2600 | 2700 |3000 | 4500 | 4500 | 5000 ( 5000 | 5000 | 5000

* Boiler in zona di applicazione articolo 3, comma 3 97/23/CE
* Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/EC
* Chauffe-eau en zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE

Norme applicate: Raccolte M,S, VSR edizione '78 e '95 conservate presso la sede legale.
Applied regulations: Collections M,S, VSR editions '78 and '95 and available in the registered office.
Normas appliquées: Recalte M, S, VSR edition '78 et '95 gardées chez la siege legale.

Disegno n°: (Vedi parte finale del Libretto Istruzioni)
Drawing No.: (See the end of the Instruction Booklet)
Dessin n°: (Voir la fin du livret d'instructions)

Amministratore delegato e Managing Director ® Administrateur délégué:

Fabio Ceccarani
Belforte del Chienti, 01/08/2018

ATTENZIONE: La presente dichiarazione va conservata e deve accompagnare sempre |'attrezzatura.

Ogni uso dell'attrezzatura diverso da quello prewsto dal progetto é vietato. L'integrita e I'efficienza dell'attrezzatura e
degli accessori di sicurezza sono a cura dell'utente. La presente dichiarazione perde la sua validita nel caso in cui
I"apparecchio venga modificato senza espressa autorizzazione del costruttore oppure se installato o utilizzato in modo
non conforme a quanto indicato nel manuale d’uso e nelle istruzioni.

ATTENTION: This declaration is to be kept with the equipment at all times and must always go together with the
equipment. Any use of the equipment than for the purposes for which it was designed is prohibited. The integrity and
efficiency of the equipment of the safety devices are the responsibility of the user. The declaration is null and void if the
machine is modified without the express authorization of the manufacturer or if improperly installed and used in such
a way that does not comply with indications in the user’s manual and the instructions.

ATTENTION: Cette déclaration doit étre conservée et doit toujours aller avec la machine. Toute utilisation de la machine
différente de celle qui este prévue par le projet est nterdite. L'intégrité et |'efficacité de la machine et des accessoires
de sécurité sont a la charge de I'utilisateur. La présente déclaration perd toute validité dans le cas ol I'appareil est
modifié sans I'autorisation du constructeur ou si I'appareil est installe ou utilisé de fagon non conforme a ce qui est
indiqué dans le manuel et dans le mode d'emploi.
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